

В жаркую погоду запрещено продавать скоропортящиеся продукты на ярмарках

06.06.2014

6 июня префект Восточного административного округа города Москвы Всеволод Александрович Тимофеев провёл оперативное совещание руководителей префектуры, управ районов, подразделений отраслевых и функциональных органов исполнительной власти города Москвы и окружных общественных организаций ВАО.

Префект наградил Почётной грамотой префектуры ВАО г. Москвы главного врача ГБУЗ города Москвы «Городская клиническая больница № 15 им. О.М. Филатова Департамента здравоохранения города Москвы» Екатерину Евгеньевну Тюлькину, заведующего отделением – врача-анестезиолога-реаниматолога ГБУЗ города Москвы «Городская клиническая больница № 15 им. О.М. Филатова Департамента здравоохранения города Москвы» Андрея Витальевича Ворыханова.

Заместитель префекта ВАО Дмитрий Юрьевич Стулов рассказал о ходе реализации строительства объектов дорожно-мостового назначения на территории Восточного административного округа города Москвы, о работах по строительству Северо-Восточной хорды, на Щёлковском шоссе и шоссе Энтузиастов.

В связи с наступившей жарой Роспотребнадзор должен проверить все ярмарки выходного дня. Такое поручение было дано префектом Восточного округа Всеволодом Александровичем Тимофеевым на оперативном совещании префектуры ВАО. В ближайшие и, возможно, последующие выходные Департамент торговли и услуг города запретил торговлю молочной и мясной продукцией на ярмарках: витрины-холодильники, которые стоят под открытым небом, не могут обеспечить нормальную температуру для скоропортящегося товара.

Также будет проведена проверка соблюдения на ярмарке все санитарных норм в целом. Префект просил обратить внимание и на объекты питания в парках.

Хорошей погоде радуются дети. Начали работать 11 детских городских лагерей ВАО, ещё 3 будут открыты в ближайшее время. Первую волну отдыхающих из Восточного округа приняли 5 загородных лагерей, 8 учреждений социального обслуживания.

Жаркая погода повлияла и на работу МЧС: с начала сезона уже 3 человека утонуло в водоёмах Восточного округа, 4 - спасено. Спасатели просят людей быть осторожными на воде и не купаться там, где купание запрещено.

Адрес страницы: <http://golyanovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1072499.html>

[Управа района Гольяново](#)